
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження звіту селищного голови 

Анатолія БОЧКАРЬОВА про роботу  

Великодимерської селищної ради  

та її виконавчих органів за 2020 рік 

 

Заслухавши звіт селищного голови Великодимерської селищної ради 

Броварського району Київської області про роботу селищної ради та її виконавчих 

органів за 2020 рік, керуючись пунктом 9 частини 1 статті 26, частиною 7 статті 

42, частиною 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити звіт селищного голови Анатолія БОЧКАРЬОВА про роботу 

Великодимерської селищної ради та її виконавчих органів за 2020 рік, що 

додається. 

2. Відмітити позитивну роботу селищної ради та її виконавчих органів у 

2020 році, направлену на соціально-економічний та культурний розвиток 

Великодимерської територіальної громади. 

3. Запропонувати виконавчому комітету Великодимерської селищної ради та 

іншим виконавчим органам ради спрямувати організаційну роботу на закріплення 

позитивних тенденцій у створенні умов для економічного зростання громади та 

поліпшення добробуту її населення.  

 

 

Селищний голова                                                        Анатолій БОЧКАРЬОВ 

 
 

смт Велика Димерка 

від 24 червня 2021 року 

№ 394 ХІV-VIIІ 



Додаток 1  

рішення селищної ради 

від 24 червня 2021р. № 394 XIV-VIII 

ШАНОВНА ГРОМАДО ! 

 

Підсумовуючи результати роботи за 2020 рік, насамперед хочу зазначити, 

що рік видався досить нелегким. Значно ускладнила, а подекуди й унеможливила 

проведення деяких заходів пандемія щодо захворювання на коронавірусну 

інфекцію. Хвороба, на жаль, торкнулася і жителів громади. Та все ж, об’єднавши 

всі зусилля, ми разом – селищна  рада, депутатський корпус (як сьомого, так і вже 

восьмого скликання), виконавчий комітет, жителі громади, спрямовували свої 

знання і професіоналізм на становлення та розбудову Великодимерської 

територіальної громади. Втілювали у життя проекти розвитку, розв'язували назрілі 

життєві питання щодо запобігання поширенню інфекційної хвороби, покращення 

соціально-побутових умов жителів та інфраструктури населених пунктів.   
У звітному періоді  рада проводила свою роботу послідовно і 

конструктивно, виходячи із інтересів громади  та визначених пріоритетів.   

У межах повноважень, визначених Конституцією та законами України, 

робота селищної ради та її виконавчих органів, депутатського корпусу була 

спрямована на реалізацію завдань, визначених Президентом України та Урядом, 

забезпечення інтересів громади у всіх сферах життя, наповнення бюджету, цільове 

та ефективне використання фінансових та матеріальних ресурсів, закріплення 

досягнутих позитивних результатів, пошуку шляхів покращення роботи селищної 

ради.   

Особисто я, як селищний голова, намагаюся будувати злагоджену роботу 

працівників виконавчих органів селищної ради та депутатського корпусу. 

Публічність, відкритість, прозорість – саме такими принципами ми керуємося у 

своїй роботі. Для селищної ради, як органу місцевого самоврядування, вкрай 

важливими є не лише результати діяльності, а й обізнаність громадськості про 

роботу місцевої влади, її досягнення та основні проблеми, завоювання довіри 

до своєї діяльності і підтримки з боку громади для успішного виконання своїх 

функцій.  

Діяльність селищної ради у минулому році була визначена 23-ма цільовими 

програмами соціальної, економічної та культурної сфер розвитку громади та 

спрямована на наповнення дохідної частини місцевого бюджету, забезпечення 

сталого розвитку населених пунктів, покращення якості рівня життя жителів 

громади та формування безпечного середовища життєдіяльності населення, 

виконання завдань щодо безперебійної роботи закладів освіти, охорони здоров’я, 

житлово-комунального господарства, забезпечення благоустрою та утримання 

доріг, тощо.  



Демографічна ситуація 

 

Населення Великодимерської територіальної громади становить на 

01.01.2021 – 23 511 осіб (на 84 особи більше в порівнянні з 2019 (станом на 

01.01.2020 року – 23 427 осіб); народилось у 2020 році – 115 дітей (на 52 дитини 

менше в порівнянні з 2019); померло в 2020 році – 299 громадян (на 19 осіб більше 

в порівнянні з 2019 (станом на 01.01.2020 – 280 громадян); на 01.01.2021 

зареєстровано 46 шлюбів (на 01.01.2020 – 67). Внаслідок військового конфлікту на 

Донбасі та анексії Криму до громади прибули внутрішньо-переміщені особи 

станом на 01.01.2021 року прибуло – 703 особи; вибуло – 521 особа (01.01.2020 

року прибуло – 272 особи; вибуло – 184 осіб). 

 На території Великодимерської територіальної громади знаходиться 7333 

домогосподарства, на 315 домогосподарств більше, ніж у 2019 році в тому числі: 

смт Велика Димерка – 3695; Жердівський старостат – 957,  Бобрицький старостат 

– 978, Руднянський старостат – 749; Шевченківський старостат – 954; 

багатоквартирних будинків та гуртожитків на території громади - 49. 

 

Організаційно-правові форми роботи селищної ради 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

селищна рада, як колегіальний орган місцевого самоврядування здійснює свою 

діяльність сесійно. Результатом налагодженої конструктивної співпраці з 

постійними депутатськими комісіями та депутатським корпусом в цілому стало 

проведення селищною радою, як представницьким органом територіальної 

громади, 15 сесійних засідань, на яких прийнято 359 рішень: 88 - стосувалися 

місцевих програм (затвердження та внесення змін); 

164 – земельні та містобудівні питання;  

20 – фінансові (затвердження бюджету, внесення змін, звіти). 

87 – стосувалися організаційних та  інших питань. 

Всі питання, які виносились на розгляд пленарних засідань, попередньо 

розглядались на засіданнях постійних комісій селищної ради та відповідали 

вимогам чинного законодавства України.   

Під час підготовки матеріалів на розгляд сесій рада виходила з принципів 

законності, гласності, колегіальності і прозорості. Для забезпечення публічності у 

прийнятті рішень, проекти рішень та рішення сесій вчасно розміщуються на 

сторінках офіційного веб-сайту селищної ради.   

Слід зазначити, що крім участі в роботі постійних комісій та пленарних 

засіданнях ради, депутати працюють в округах, допомагають своїм виборцям у 

вирішенні їх проблем, беруть активну участь і в заходах, які проводяться 

селищною радою та старостатами. 



Протягом звітного періоду  селищна рада цілеспрямовано проводила  роботу 

по удосконаленню форм координації діяльності виконавчого комітету. Так у 2020 

році виконавчим комітетом проведено 21 засідання, розглянуто 271 питання, з 

яких прийнято відповідні рішення. Переважно це актуальні питання, що 

стосувалися життєдіяльності громади і її жителів зокрема: 

98 – стосувалися впорядкування та присвоєння поштової адреси; 

54 - ЖКГ, благоустрою, будівництва та ін.;  

 31 - щодо роботи структурних підрозділів виконавчого комітету; 

29 - освіти та культури; 

43 - соціального характеру, зокрема, - надання матеріальної допомоги на 

лікування ;  

15 - інші. 

Здійснюючи свої повноваження, селищним головою за 2020 рік видано 402 

розпорядження, з них: 

190 - з основної діяльності; 

312 - кадрової роботи. 

Адміністративні послуги 

Надання доступних та якісних  адміністративних послуг є однією із основних 

складових забезпечення життєдіяльності громади, як базової ланки 

адміністративно-територіального устрою України. У 2020 році було створено 

відділ з питань організації надання адміністративних послуг.  

Незабаром планується відкриття Центру надання адміністративних послуг 

Великодимерської селищної ради, який забезпечить близько 40 тис. жителів 

якісними і доступними адміністративними послугами. 

Центр надання адміністративних послуг створювався за підтримки 

Програми «U-LEAD з Європою» і працюватиме за принципом «відкритого 

простору». Вже на останньому етапі підготовка до роботи станції з видачі як 

закордонних паспортів так і паспортів  громадянина України у формі ID-картки; 

готується відповідне обладнання і для реєстрація автотранспортних засобів. 

Тобто, намагаємося зробити все, аби послуги були максимально наближеними до 

жителів Великодимерської громади. 

Для належної роботи ЦНАП рішеннями Великодимерської селищної ради 

було прийнято та затверджено відповідні документи щодо нормативно-правової 

бази. 

Враховуючи віддалені робочі місця в населених пунктах територіальної 

громади, за 2020 рік було надано 20 817 адмінпослуг (у 2019 році 17 675 послуг) 

це на 3142 послуги більше в порівнянні з 2019-им роком. 

 

 

https://www.facebook.com/ULEADwithEurope/


Регуляторна діяльність 

 

Протягом 2020 року реалізація державної регуляторної політики 

здійснювалась з дотриманням процедури підготовки, прийняття та відстеження 

результативності регуляторних актів, яка визначена Законом України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Діяльність 

Великодимерської селищної ради та її виконавчого комітету була направлена на 

вдосконалення правового регулювання господарських відносин, а також 

адміністративних відносин між регуляторним органом та суб’єктами 

господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та 

неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб’єктів 

господарювання, усунення перешкод для розвитку господарської діяльності. 

Протягом звітного періоду розробка проектів регуляторних актів здійснювалась 

відповідно до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері 

господарської діяльності Великодимерської селищної ради та виконкому 

Великодимерської селищної ради на 2020 рік. 

У 2020 прийнято 3 регуляторних акти. Проведено 3 базових відстеження. 

Згідно плану-графіка проведення заходів з відстеження результативності 

прийнятих регуляторних актів за 2020 рік було проведено 3 базових відстеження  

та 2 повторних відстеження. Станом на 01 січня 2021 року діє 7 регуляторних 

актів.1 регуляторний акт було скасовано. 

 

Фінансова та бюджетна діяльність 

 

Запорука успішного розвитку громади – це вчасна і повною мірою сплата 

податків і зборів, що сприяє наповненню бюджету.  

Обсяг дохідної частини селищного бюджету Великодимерської селищної 

ради за 2020 рік:  

у загальній сумі становив 207 868 329,77 грн, у тому числі:  

- по загальному фонду 204 220 162,36 грн. (на 6.8 % більше, ніж у 2019 році 

або на 9 516,1 тис. грн) 

- з них міжбюджетні трансферти 62 854 295,29 грн.(на 1,2% менше, ніж у 

2019 році або на 755,9 тис. грн.)  

- по спеціальному фонду 3 648 167,41 грн. (на 27,8 % менше, ніж у 2019 році 

або на 1 406,8 тис.грн.) 

Порівнюючи з  позаминулим роком, слід зазначити, що у 2019-му селищний 

бюджет отримав 3 млн.200 тис. грн. державної субвенції на розвиток 

інфраструктури ОТГ. У 2020-му, відповідно, таких надходжень вже не було.  

Видатки у загальній сумі становлять 200 372 756,48 грн.(на 2,8% менше, ніж 

у 2019 році або на 5 700,4 тис.грн. у т.ч.:  

- по загальному фонду 157 533 079,41 грн;  



- по спеціальному фонду 42 839 677,07 грн. (в т.ч. бюджет розвитку – 

148 032,53 грн).  

Основні чинники, які негативно впливають на наповнення бюджету:  

- приховування реальної заробітної плати суб’єктами підприємницької 

діяльності;  

- використання земель без оформлення договорів оренди;  

- заборгованість по податкам та зборам.  

 

Інвестиційна діяльність 

 

Компанія «Кока-Кола Беверіджиз Україна Лімітед» у 2020 році здійснила 

переоснащення існуючих ліній розливу CAN-2, РЕТ-8, при цьому зі збереженням 

робочих місць протягом реалізації усіх проєктів.  

Виробнича лінія по розливу та упаковці РЕТ-8, CAN-2 призначена для розливу 

безалкогольних напоїв марок «Кока-Кола», «Фанта2», «Швепс», «Бонаква», 

«Спрайт». Потужність виробничої лінії розливу РЕТ-8 складає 36 тис. пляшок на 

годину ємністю 1,5 л або 48 тис. пляшок на годину ємністю 0,5 л. Потужність 

виробничої лінії CAN-2 по розливу складає 90 тис. банок на годину ємністю 0,25 л 

та 0,33 л, а також 60 тис. банок на годину ємністю 0,5 л.  

 

Енергозабезпечення та енергозбереження 

 

Проведено капітальний ремонт вуличного освітлення в смт Велика Димерка, 

с. Гайове та в с. Шевченкове, встановлено 340 LED світильників. Стан 

розрахунків за використаний газ і електроенергію – заборгованість відсутня. 

 

Транспорт та дорожнє господарство 

 

 Проведено поточний ремонт доріг в с. Тарасівка по вул. 9-го Січня та вул. 

Шевченка, в с. Вільне по вул. 8-го Березня, Шевченка, в с. Шевченкове по вул. 

Вокзальна та в смт Велика Димерка, перетин вулиць Щорса та Різдвяна – 

загальною площею 2111,02 м2.  

Виконано капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Паркова, 

Чехова, Челюскінців, Гвардійська в смт Велика Димерка, загальною площею 6 575 

м2, 1766 м2 та вул. Гвардійська в с. Шевченкове – загальною площею 1386 м2. 

 

 

 

 

 

 



Житлово-комунальне господарство 

 

Виконання заходів щодо сталого функціонування житлово-комунального 

господарства здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету відповідно до 

заходів, передбачених Програмою «Розвиток, ремонт та утримання об’єктів 

житлово-комунального господарства, благоустрою та соціально-культурного 

призначення Великодимерської об’єднаної територіальної громади на 2019-2023 

роки».  

Зовнішні мережі: проведено капітальний ремонт зовнішніх мереж 

водопостачання в селі Шевченкове, а саме прокладено 476,5 метрів трубопроводів.  

Газопостачання: проведено реконструкцію системи газопостачання медичної 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини по вул. Садова, 9 с. Тарасівка 

на суму 67,0 тис. грн.  

Будівництво соціальної та житлової інфраструктури 

 

Виконано роботи по відновленню елементів благоустрою на території 

медичної амбулаторії в с. Рудня (капітальний ремонт); побудовано велодоріжки по 

вул. Соборна в смт Велика Димерка; завершено роботи по будівництву 

спортивного майданчика «СТРІТ ФАЙТ», та будівництву доріжок на стадіоні по 

вул. Парковій в смт Велика Димерка; завершено першу чергу будівництва 

стадіону «Локомотив-арена» в с. Шевченкове; проведено капітальний ремонт 

фасадів з утеплення будівлі амбулаторії сімейної медицини в селі Шевченкове. 

Виконано капітальний ремонт частини приміщення медичної амбулаторії 

загальної практики та сімейної медицини в с. Рудня. Проведено роботи по 

встановленню пандусу та ремонт вимощення приміщенні по вул. Промислова, 28а 

в смт Велика Димерка. 

Містобудівна діяльність 

 

Розроблена схема планування території Великодимерської територіальної 

громади. Проводиться робота по  здійсненню стратегічної екологічної оцінки 

схеми планування. 

У 2020 році Великодимерською селищною радою надано 12 дозволів на 

розробку детальних планів територій, а саме: 

- для уточнення положень генерального плану, планувальної структури і 

функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів 

забудови та ландшафтної організації частин території забезпечення комплексної 

забудови території майнового комплексу заводу «Кока-Кола Беверіджиз Україна 

Лтд» в смт Велика Димерка; 



- для будівництва та обслуговування підприємства по виробництву харчової 

упаковки в смт Велика Димерка;  

- для будівництва та обслуговування торгівлі в с. Рудня;  

- для будівництва цеху з виробництва хлібобулочних виробів ПМП «Два 

млина» в селі Жердова;  

 - для індивідуальної житлової забудови в с. Бобрик та інші. 

Надано 9 дозволів на розміщення тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності в населених пунктах Великодимерської 

територіальної громади. 

Відділом містобудування та архітектури надано 9 містобудівних умов та 

обмежень для проектування об’єктів будівництва, а саме: будівництво дитячого 

садочку по вул. 9-го січня в с. Тарасівка, реконструкція зовнішніх мереж 

каналізації та очисних споруд продуктивністю 400 м3 на добу в с. Шевченково 

Броварського району Київської області, будівництво стадіону в с. Шевченково по 

вул. Парковій. 

У 2020 році вищезгаданий відділ створює, вносить відомості про 

містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки та будівельні 

паспорти  забудови земельної ділянки з використанням Реєстру будівельної 

діяльності першої черги Єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва. 

Освіта, культура, спорт 

 

У 2020-му році на території Великодимерської громади освітні послуги 

надаються у Великодимерському ліцеї та Шевченківськівському, Тарасівському, 

Бобрицькому, та  Руднянському навчально-виховних об єднаннях. 

Фінансування закладів освіти відбувалося по програмі «Розвиток та 

функціонування системи освіти Великодимерської ОТГ на 2019 – 2020 роки» за 

рахунок коштів державної субвенції – 35 992 343 грн, та місцевого бюджету 18 

104 057 грн. У 2020 році (в порівнянні з 

2019 роком державна субвенція на 2 195,3 тис. грн менша, місцеве фінансування - 

на 3 816,5 тис. грн більше ), а також прийнято та впроваджуються програми: 

Програма «Оздоровлення та відпочинок дітей Великодимерської об’єднаної 

територіальної громади на 2020 рік» фінансування на 2020 рік складає – 928 тис. 

грн (в порівнянні з 2019 роком на 332 тис. грн менше). 

Програма «Організація харчування дітей закладів освіти Великодимерської 

об’єднаної територіальної громади на 2020 рік», фінансування на 2020 рік 



складає – 12 750,0 тис. грн (в порівнянні з 2019 роком – на 2264,0 тис.грн 

більше). 

В 2020 році за рахунок місцевого бюджету проведено капітальні ремонти 

закладів освіти Великодимерської територіальної громади: капітальний ремонт 

вхідної групи будівлі КЗ «Руднянське НВО «ЗЗСО-ЗДО»; капітальний ремонт 

системи опалення майстерні (прокладання трубопроводів опалення, установка 

радіаторів стальних, установлення котлів) в КЗ «Тарасівське НВО «ЗЗСО-ЗДО»; 

капітальний ремонт даху КЗ «Бобрицьке НВО «ЗЗСО-ЗДО»; утеплення фасаду 

КЗ «Шевченківське НВО «ЗЗСО-ЗДО»;  заміна системи опалення у КЗ 

«Великодимерський ліцей» у корпусі №2; зроблено 2 навчальні класи з 

пристосованого приміщення у головному корпусі КЗ «Великодимерський ліцей» 

та в корпусі №2 в грудні зроблено ще один навчальний кабінет та роздягалку для 

дітей; зроблено капітальний ремонт харчоблоку в КЗ «Тарасівське НВО «ЗЗСО-

ЗДО». За рахунок коштів державної субвенції в 20020 році заклади освіти 

отримали: КЗ «Тарасівське НВО «ЗЗСО-ЗДО» - обладнання для харчоблоку та 

шкільний автобус; КЗ «Великодимерський ліцей» - отримав 2 навчальні кабінети 

з технікою та обладнанням (кабінет хімії та географії), 2 комплекти парт для 

учнів та вчителів. 

Для культурного розвитку та створення сприятливих умов для 

забезпечення культурно-дозвіллєвих, інформаційно-пізнавальних та 

розвиваючих потреб населення, з метою удосконалення системи морального 

заохочення у сфері фізичної культури та спорту, стимулювання до досягнення 

високих спортивних результатів впроваджувалися відповідні програми, а саме: 

Програма «Розвиток культури у Великодимерській об’єднаній територіальній 

громаді на 2020 рік» фінансування – 6 507,8 тис. грн (в порівнянні 2019 роком на 

396,3 тис.грн менше). 

Щодо розвитку спорту, то у 2020 році в спортивному комплексі «Рудня» 

проведено роботи із заміни електропроводки, каналізаційної системи, дверей та 

систем водонагрівання. 

Ведеться робота з виготовлення кошторисно-проектної документації для 

капітального ремонту та облаштування двох хореографічних залів спортивного 

комплексу. Футбольне поле в смт Велика Димерка готове до використання, де 

облаштовані бігові доріжки, огорожа. Наразі поряд з футбольним полем 

функціонує відкритий тренажерний майданчик  

В с. Шевченкове проведено 1-у чергу будівництва стадіону «Локомотив-

Арена». 

Народний колектив «Калинонька»  взяв участь у Відкритому регіональному 

етнофестивалі «Дерево роду» в режимі онлайн, де був нагороджений пам’ятним 

дипломом. 



Охорона здоров’я 

 

Послуги первинної медицини надаються КНП БРР «Броварський РЦ ПМСД» 

(за договором надання послуг). Фінансування відбувається НСЗУ та місцевим 

бюджетом Великодимерської ОТГ. У громаді працює 12 сімейних лікарів, 57 осіб 

середнього медичного персоналу. На утримання первинної медицини КНП 

«Броварський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 

01.11.2020 року з місцевого бюджету витрачено кошти в розмірі 2 222,0 тис.грн.  

У січні 2020 було укладено договір з Філією КЗ КОР «КОЦЕМДМК» 

«Броварська станція екстреної медичної допомоги» про надання послуг 

невідкладної медичної допомоги на суму 199,00 тис.грн. На підтримку вторинної 

медицини КНП «Броварська  багатопрофільна клінічна лікарня» Броварської 

районної ради Київської області та Броварської міської ради Київської області 

надано державну субвенцію та профінансовано кошти з місцевого бюджету на 

суму:  

 державна субвенція – 3 339,9 тис.грн.(в порівнянні 2019 роком на 9 024,1 

тис.грн менше)  

 місцевий бюджет – 4 440,8 тис.грн (в порівнянні 2019 роком на 1419,2 тис. 

грн менше).  

Прийнято програму «Забезпечення безкоштовними інсулінами 

інсулінозалежних хворих жителів Великодимерської ОТГ на 2020 рік». 

Відшкодування вартості препаратів інсуліну для забезпечення хворих населення 

громади на цукровий діабет – фінансування на суму 381,0 тис. грн (в порівнянні з 

2019 роком на 65,6 тис.грн більше).  

Приємно відзначити, що під час проведення представниками 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини моніторингу 

Великодимерської громади щодо стану дотримання прав громадян у сфері 

охорони здоров’я, не було виявлено недоліків. 

 

Право громадян на звернення 

 

Реалізуючи першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення громадян до органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування», у 2020 році було вжито невідкладні 

заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадян на звернення і 

обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді. І хоч у 2020-му році особистий 

прийом, згідно карантинних обмежень, був дещо обмеженим, всі громадяни, які 

цього потребували отримували відповіді на питання, що їх турбували.  Це були як 

письмові звернення, так і звернення по телефону. Збільшилася кількість звернень, 

які надходять на електронну пошту; практикуються питання-відповіді і на 

сторінках соціальних мереж. 

Так за рік зареєстровано біля 3000 звернень. В розрізі питань:  



найбільше – 900 - стосувалися соціального захисту; 

852 - аграрної політики і  земельних відносин,  

комунального господарства - 92,  

житлової політики - 46,  

державного будівництва, адміністративно-територіального устрою – 48;  

70 - звернень масового характеру  

40 – відкритих запитів на публічну інформацію.  
 

Зв’язки з громадськістю та інформаційна робота 

 

В минулому році селищною радою здійснювалися заходи щодо активізації 

співпраці з громадськістю та залучення її до вирішення питань розвитку та 

життєдіяльності громади.  

У 2020 році розпочато оновлення офіційного веб-сайту Великодимерської 

селищної ради https://vdsr.gov.ua, який є віртуальним представництвом органу 

самоврядування в мережі Інтернет і спрямований на вирішення завдання 

поінформованості населення та відкритості влади. На виконання ч.1 ст.26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про 

інформацію», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації» на веб-

сайті висвітлюється робота селищної ради, актуальні новини, розміщувалися 

інформаційні матеріали, що стосуються всіх сфер життєдіяльності громади та 

країни, проекти та рішення нормативно-правових актів, що забезпечує прозорість 

діяльності роботи селищної ради та підвищення її ефективності. Інформування 

населення також відбувається за допомогою соціальних мереж на сторінці у 

Фейсбук та ютуб-каналі «Великодимерська громада». Розміщувалися набори 

даних на порталі data.gov.ua. 

 

Шановна громадо! 

 

Підсумовуючи зроблене, зазначу ще такий важливий факт минулого року як 

вибори до місцевих рад. Вони відбулися 25 жовтня 2020 року з відповідними 

результатами. І вже новосформована Великодимерська громада, яка налічує 23 

населених пункти з кількістю населення до 39-ти тисяч, визначившись  у своєму 

виборі, продовжує працювати. Маємо депутатський склад VIII скликання, який 

відразу активно включився в роботу наприкінці минулого року і продовжує 

злагоджено працювати й сьогодні Тож, сподіваюсь на подальше взаєморозуміння, 

аби разом, спільною працею продовжувати ефективно забезпечувати соціально-

економічний та культурний розвиток Великодимерської територіальної громади. 

Висловлюю щиру вдячність всьому депутатському корпусу попереднього і 

нинішнього скликання, членам виконкому, кваліфікованим спеціалістам 

структурних підрозділів виконавчого комітету, керівникам бюджетоутворюючих 

https://vdsr.gov.ua/


підприємств та всім активним і небайдужим жителям громади. Адже ми всі разом 

маємо відповідати за становлення самодостатньої і комфортної для проживання 

Великодимерської громади. А принцип заможності і успішності – це постійний 

розвиток. Тож, об’єднавши всі знання, професіоналізм і зусилля, рухаємося вперед 

– до нових звершень! 

 

Дякую за увагу! 

 

 

 


